

复式“围捕”威力强

## 四个千万元大奖均出自复式票

复式投注作为体彩大乐透常见的投注方式,受到各路选号达人的追捧。前不久,来自辽宁葫芦岛、内蒙古二连浩特、湖北宜昌、江西南昌的四位千万元得主现身领奖。四个大奖均出自4月份,幸运得主均采用了小复式投注,击中超千万元大奖。

■专题整理 陈敏

生日号组合6+3复式

## 葫芦岛1147万得主“一宿没睡”

“这中奖以后,真是一宿没睡!”4月18日一早,辽宁葫芦岛中奖者赵先生现身省体彩中心,领走1147万元大奖时说。

4月17日,在体彩超级大乐透第19043期开奖中,赵先生以一张6+3的复式票,中出1注1000万元、2注二等奖及小奖一连串,合计收获奖金1147万元。

赵先生表示,这笔奖金足以改变生活,处理起来要十分慎重,不能好事变坏事。一宿没睡的赵先生,精神仍然很足,他说:“这一晚上就合计钱该怎么花了,中奖是幸运的事情,如果没处理好的话,反而会产生不必要的家庭纠纷。”

至于奖金的用途,赵先生说

会拿出一部分来做理财,剩余的钱就用来改善生活,换个好点的房子和车子,还会拿出一部分来改善父母的居住条件。

赵先生表示,他平时并没有购买彩票的习惯。这次买彩票的投注站是同事家开的,他当时是跟大家一起玩凑热闹才买的,号码是以自己一家三口的生日组合为主做了个复式。当天晚上开奖之后,同事打电话过来告诉他中奖了,还开玩笑说“这下晚上该睡不着觉了”。他当时没觉得怎样,结果撂下电话后真的睡不着,所以一早,赵先生就在两个“铁哥们”的保护下,开车两个多小时到沈阳兑奖了。

领奖后,赵先生特意给中奖



中奖彩票

彩票拍了照片。“我同事家的投注站开了有六七年了,还从来没有中过一等奖呢,他特意跟我说得留个照片给他宣传用。”赵先生表示,以后还得要脚踏实地才行,“我以前一直不相信彩票,这次中奖真是很幸运,但幸运不会总来的。”

旅游途中组号6+2复式

## 四川彩友二连浩特中1001万

近日,在内蒙古二连浩特旅游的四川购彩者蒲先生,携家人现身体彩中心,领走大乐透1001万元大奖。

4月10日,在体彩大乐透第19040期开奖中,蒲先生凭一张12元投入的6+2复式票,中出1注1000万元一等奖及小奖若干注,合计收获奖金1001.5万元。

领奖时,蒲先生操着一口地道的巴蜀方言,原来这一家人来自四川,这次是去二连浩特旅游,刚看完国门,在返回的路上买了一张彩票,没想到竟撞上了千万头奖!

据了解,中奖者蒲先生购彩已

有20多年,此前虽没中过这么大的奖,但也是小奖不断。“这次能中一等奖可能是我攒足了运气吧!我向来选号比较随意,想到哪个选哪个,这样才有惊喜嘛!”蒲先生说,“开奖当晚,我回到酒店查看开奖结果,一看顿时紧张起来,赶紧仔细核对号码,再三确认中了一等奖,激动得一晚上没睡着。”

能让蒲先生一家如此激动,还要得益于大乐透规则的调整。蒲先生说:“我是通过彩票店业主了解到大乐透规则变动的,起初并没有太在意,觉得跟自己没有太大关系,毕竟中大奖的几率低嘛,但偏



中奖彩票

偏这一千万头奖让我撞上了,我又仔细看了看新规则的说明,这才明白为什么能中这么多奖金了,感觉自己真是太幸运了!”

“黄金分割”组号6+2复式

## 宜昌彩友第二次中1000万

4月29日,湖北宜昌一位精神矍铄的王先生走进省体彩中心,领取大乐透第19047期一等奖1000万元。

王先生出示的是一张大乐透6+2的复式票,购彩金额为12元,中得一等奖1注、四等奖5注,合计中奖奖金1001万元。

据王先生介绍,自己是体彩的老彩友,购彩已超过20年。王先生说,买彩票一定要心态平和、量力而行。体育彩票作为国家公

益事业,买彩票就是做公益,做公益就不能太讲究一定要有个大奖来回报。

但实际上,热爱公益的王先生已经通过购彩获得了“丰硕的回报”:除了这次领取的大乐透1001万元的一等奖,他还在去年的这个时候在江苏中过1000万元大奖。

一个人能中两次大奖,肯定有特殊的秘笈吧?王先生笑了笑说:“要说没有秘笈,你肯定不信,

但如果我一说‘黄金分割法’,你肯定就知道了。我就是用大数据,用‘黄金分割法’来筛选号码的。”

当然,王先生坦言,真正中大奖,仅仅靠某一个公式肯定是不现实的,中大奖还得看状态和运气。状态不好的时候,买个一两注;状态好的时候,打个一两百块钱的也很正常。

领走时,王先生信心满满地说,“我相信,我还会再来领一次更大的奖!”

自选号组合7+3复式

## 南昌彩友买彩十年中1000万

4月23日,江西南昌彩友余先生携家人现身省体彩中心,领走大乐透1000万元大奖。

4月22日,在体彩大乐透第19045期开奖中,余先生凭借一张7+3复式票,中出1注1000万元一等奖及小奖一连串。

领奖时,余先生连连感叹道:

“好可惜,好可惜!道理我都懂,每期买大乐透都会追加,但这次钱没带够,一念之差就错过了800万。”

原来,余先生购买大乐透有10多年了,家里开店做生意条件还算宽裕,平时下班就会去体彩门店购彩,放松娱乐。每次购买大乐透,余先生必须自己亲自选号,购彩也很

理性,投入都在自己承受范围内。这次选号因为打了7+3的复式票,没有带足钱就放弃了追加,当时还和业主小王说今天的号码有感觉,没想到真就中了大奖。

虽然有点不甘心,但余先生说中了就好,只能期待今后再中一次一等奖,自己一定会追加。

●观察

大乐透4月份数据盘点

## 单月井喷142注头奖 筹集公益金12.76亿

■陈敏

4月份,体彩大乐透共进行13期(第19036期至第19048期)开奖,通过35.46亿元的全国发行量,单月为社会筹集彩票公益金12.76亿元。一等奖井喷142注,单注均为千万元及以上大奖,平均每注奖金1276万元。山东泰安一购彩者独中3亿元大奖,为今年体彩中出的第一大。

## ●一等奖井喷142注,均为千万元大奖

4月份,体彩大乐透井喷142注一等奖,单注均为千万元级别大奖,平均每注奖金1276万元,诞生两个亿元巨奖。单票最高擒奖3亿余元,落户山东泰安。

第19041期,山东泰安一购彩者凭借一张经30倍投,共300元投入的单式倍投票,注注中奖,共中出30注1000万元一等奖、30四等奖、30六等奖、30注、60注八等奖,单票收获奖金3亿余元。该大奖幸运儿为4月份单人擒奖最高金额获得者,也是今年以来体彩诞生

的最大奖。

第19043期,青海西宁一网点中出1.8亿元大奖,中奖彩票为一张1注号码、10倍投、30元投入的单式倍投追加票。

第19040期,江苏徐州一购彩者中出8187万元大奖。中奖彩票为一张经4倍投的5+3复式追加票,揽下4注1800万元一等奖及8注二等奖。

此外,在山西太原、湖北鄂州、广东梅州均出现了5400万元大奖,成色十分抢眼。

表一:4月份单票擒奖TOP3

	单票奖金	诞生地	期号
1	3亿元	山东泰安	第19041期
2	1.8亿元	青海西宁	第19043期
3	8187万元	江苏徐州	第19040期

## ●28个省份购彩者分享142注头奖

4月份,来自全国28个省份的购彩者分享了142注一等奖。大奖分布地域广,可谓“雨露均沾”。

其中,山东中出39注,数量遥遥领先;江苏中出13注,排名第二;河南、青海各中出3注,并列第三位。

表二:4月份省份中奖数量TOP3

	头奖数量	省份
1	39	山东
2	13	江苏
3	10	河南
3	10	青海

## ●单月发行35.46亿,筹集公益金12.76亿

体彩大乐透新规则上市以来,呈现了奖销两旺的态势。4月份,全国共发行大乐透35.46亿元,为社会筹集彩票公益金12.76亿元。

公益体彩,乐善人生。每花2元钱购买一注体彩大乐透,就有0.72元用于社会公益事业。大乐透的公益金提取比例为36%。